



紫庐，等你来抢

限量双山实景特惠现房火速去化中

凭借10米亲“钟山”、独拥“林语”的双山景资源优势，紫庐备受改善型客户认可。自限量特惠现房发售、266万起即买即住的信息在本报披露后，短短两周内，限量的特价房源已所剩不多。紫庐特惠房为何火速去化？是哪些要素使改善型客户都争相抢购呢？记者一探究竟。



紫庐双山实景现房热售

千载难逢的抄底良机

作为南京人最向往的居住地，环紫金山板块可供选择的物业已经越来越少，傍山而居的专业门槛也因未来可销售房源量的减少而越来越高。作为板块内唯

一在售的半山项目，紫庐无可争议地成为南京首席紫金山山景物业。而如此一线亲山的紫庐价格此次特价房源优惠力度极大，178—198 m²的全明底跃户型总价仅310万起，135—189 m²的平层房源，当前最低总价为295万。

一宅双山景全城唯一

房有价，山无价。正对紫金山的紫庐与那些侧居紫金山一隅的项目相比，观山视野最为宏阔，最为直接。紫庐所有的南向房间都能直面紫金山。因此，住在紫庐，

真正可以365天零距离亲近紫金山、感受紫金山。除此之外，社区内还有一座7000 m²原生态林语山，使紫庐成为全南京唯一可私享一整座山的低密度社区。

主城物业即买即入住

与大多数楼盘期房销售不同，紫庐目前全部为现房发售。小区内部景观已全部实景呈现，无需等待，即买即可装修入住，且购买现房更加放心可靠。在生活中，业主也能感受到紫庐的细致用心，铝木复合窗、美国专威特外墙保温系统、韩国易保品牌指纹密码锁、德国爱屋自动外遮阳卷帘等，现代技术给生活带来更多舒适感。

紫金山是全国为数不多的“城中之山”，从项目开车20分钟左右可通达各大商圈，地铁4号线在紫庐附近也设有站点。

■消息站
融侨观邸续写传奇
每分钟售出1.25套房

8月18日，融侨观邸推出52号楼的132套小高层房源，面积从74—230平方米不等，主打74—125平方米刚需、刚改户型。由于房源位置较好，均价较前期房源有一定程度上涨，但这丝毫未能影响购房人的热情。开盘1小时内就售出75套。开盘当日销售达7成，售出90余套房源，续写融侨观邸开盘热销的传奇。

74m²稀缺两房遭抢

工作人员对现场接近爆棚的人气毫不惊讶，表示这次52号楼开盘遭“抢购”早在预料之中，很多刚需客户就是冲着这区域唯一的74 m²两房户型来的。据悉，这次推出的52号楼共有36套74平米的户型，较低的总价成为刚需的首选，开盘几乎售罄，只剩下2、3楼和11楼的几套尾房，同时东边户价格较高的128平米的户型也非常抢手，开盘当日售罄。

现场一位姚先生直言，除了总价以外，他更加看重的是融侨观邸的大环境，地处有“南京绿肺”美誉的老山脚下，绿化、空气等自然环境都不错，这在市区享受不到，而融侨观邸在自身品质方面也做得不错。

10号线地铁口隧道旁

2010年5月纬七路隧道开通后，从融侨观邸到河西CBD中心开车只需要10分钟的时间。作为名副其实的地铁盘，融侨观邸紧邻地铁10号线，出行十分便利。据悉，地铁10号线已经动工建设，进度远快于同期开工的地铁3号线，计划于2014年青奥会之前通车，江北正在逐步实现与河西的无缝对接。仅仅一江之隔，融侨观邸成就了入则繁华、出则静谧的完美生活，这使江北板块价值迅猛增长。也成就了融侨观邸这个“大河西板块的首席景观名宅”的多次热销。

另悉，现场一些购房客户由于来迟一步未能抢到心仪房源，期望观邸能够加推其他房源供他们挑选。对此，融侨观邸的策划经理表示，9月份54号楼也会盛大开盘，房型相同，买房还有机会。

(杜磊)



报道
刊出后引
发读者热
烈反响

现了此问题。

据唐勇透露，目前6栋和9栋的房屋结构已经完成，防水层施工也已经完成，这是事实。渗水问题主要集中在屋顶和坡顶的墙体接缝处，这里的结构防水层混凝土不严实，防水层被突破，所以导致渗水。他说，恒基3—5月份在进行内部质量整改的时候就已经发

主诚恳地说一声，对不起！”田国强向恒基业主真诚致歉。

记者了解到，在上周六的业主沟通会上，约15名业主与会，恒基确实告知业主具体的整改方案，并给予业主最后的整改结束时间节点。业主们表示，具体整改结果还需等一等再看。

唐勇解释说，目前6栋和9栋的房屋结构已经完成，防水层施工也已经完成，这是事实。渗水问题主要集中在屋顶和坡顶的墙体接缝处，这里的结构防水层混凝土不严实，防水层被突破，所以导致渗水。他说，恒基3—5月份在进行内部质量整改的时候就已经发

唐勇解释说，目前6栋和9栋的房屋结构已经完成，防水层施工也已经完成，这是事实。渗水问题